

(Le)chtivá Hanička

Pohled na dívku jen v krátkých lehkých šatech, s krásnou postavou, hebkými nožičkami, krásným zadečkem delšími vlásky je naprosto okouzující a stále přitahuje mé pohledy na tento mistrovský kousek vyrobený přírodou – prostě dívka jak má být. Stále mi z odborné knihy ujíždějí oči na tuto krásnou dívku – mojí subinku Haničku, která se mi odevzdala a já se stal jejím Pánem.

Právě vaří kávu a s lehce rozkročenými nohama od sebe se teď přede mnou ohnula do šuplíku a díky krátkým šatům mi nastavuje svůj holí zadeček a jelikož že nemá na sobě kalhotky i krásný výhled na její – vlastně už mojí – hebkou, věčně nadřzenou a mokrou kundičku. Jen ji jedním okem pozoruji a čím dál méně vnímám co čtu *fošny na dřevěnou podlahu musíme uskladnit volně v místnosti, do které je budeme pokládat a vytvářet z nich podlahu, tak aby se srovnala jejich volnost s vlhkostí místnosti, musí být takto uskladněny minimálně 3 měsíce*. Cítím její šibalský úsměv, i když jí do obličeje nevidím, vím že chce být pozorována, chce mojí pozornost a chce být stále pod mým dozorem, což musím říci že Hanička umí moc dobře zařídit. Právě se dovařila voda a Hanička se narovnal – jaká to škoda *Srovnání vlhkosti fošen s místností musí proběhnout jelikož při větší vlhkosti fošen a jejich sesychání již v hotové a utažené podlaze se projeví jejím rozklížením, povolením a rozpadem jednodolitosti a vytvoří se mezi fošny nevzhledné spáry, naopak při nižší vlhkosti ...* Co je? Káva už musí být zalitá a co se děje že ještě Hanička tu s ní není a zvedám oči z knihy. Hanička opřená zadečkem o linku se sladkým pohledem mě pozorující, teď i vidím její kožený obojek na jejím krčku, který ze zadu schovávají její vlásky a vidím její krásné prsíčka pod těmi šatičkami, nejsou velké, ale ani malé, jsou akorát a její krásnou postavu opravdu zdobí tento úžasný symbol jejího ženství. Vidím jak se jí přes šaty rýsují její vzrušením ztvrdlé bradavky. Šatičky má Hanička vyhrnuté na zadečkem a položené na lince, a jednou ručičkou se hladí na MÉ sladké kundičce. „Haničko, co to děláš? Víš moc dobře že už není tvá a ty ses jí přeci dobrovolně vzdala a odevzdala si jí mě.“ Nic neříká a jen se na mě lehce usmívá ale ručičku dává ze svého klína pryč a opět mi ji ukazuje – tentokrát ze předu. Přichází s kávou ke mně, ke stolu a sedá si vedle mě, hlavu mi pokládá na rameno a já cítím její horké tělo. ... *fošen se již v hotové a utažené podlaze projeví jejich vlhnutí borcením celé podlahy a kroucením fošen do výšky a ve spojích se začnou tvořit zvedající se hrany*. Zavírám knihu a objímám svojí subinečku a líbám ji ve vlasech. Cítím její blízkost, žár jejího heboučkého a roztouženého tělíčka. Popíjíme v klidu kávu a cítím stále její tělíčko, které je schované jen za tenkou látkou letních šatiček, chytám Haničku za boky a posazuji si ji na svůj klín a objímám ji, hladím ji a dopíjíme kávu v jeden okamžik. Hanička si zase sedá vedle mě a já odcházím umýt hrníčky. Když je uklidím a otočím se od linky na svojí Haničku, vidím jak sedí s lehce roztaženými nožičkami a hladí si přes šatičky MÉ prsíčka a dráždí si bradavky koukajíc si na své dva krásné kopečky v jejich hebkých dlaních. Chvíli ji pozoruji, tu její jemnost a její malé ručičky na těch krásných prsíčkách.

„Hanino! Co to zase provádíš, víš že tohle také nesmíš.“ Ani se nelekla a jen se mi podívala do očí a svým medovým hláskem plným nevinnosti odpověděla „Vím můj Pane“ a ruce ji jemně sklouzly od prsíček na její klín. Ale pod stolem si všímám že již se hladí opět na kundičce, jemně a krásně. Přicházím k ní a rukama ji chytám za krček a palci pod bradou jí donutím lehce zvrátit hlavu dozadu aby se mi dívala do očí – stále se nepřestává hladit, ba naopak, jeden prstík už právě noří do mé roztoužené kundičky.

„Haničko, mi máme dnes zlobivou a provokující náladu?“ a upřeně se jí dívám do očí.

„Asi ano“ odpovídá mi sladce medově s lehkým úsměvem na tváři

„Víš ale moc dobře že za to budeš potrestaná, a to určitě nechceš.“

„Ne nechci“ opět naprosto sladce a toužebně si o ten trest říká a už se jemně prstí dvou prstíčkama.

Chytám tě prsten za obojek a nutím tě se zvednout, zvedá se ihned, ale vůbec nemá snahu s tím provokováním skončit a stále má v kundičce ty dva své jemné a malé prstíky. Druhou rukou ji z ramen shodím ramínka od šatiček a ty volně kloužou po jejím hebkém tělíčku níž a níž až se ji srolují nad rukou co má stále v kundičce.

Je úžasná, roztoužená, stále mě provokujíc, stále ji musím hlídat a pozorovat, přitahuje mě víc a víc, jak jemně a krásně umí provokovat, už jen tím jak se umí přede mnou projít nebo jen se jakoby nechťíc pohladit tam kde nesmí ale hlavně tak abych si toho všiml. Ale to už ji držím a táhnu za sebou na svém prstu za její obojek po schodech na půdu s lanem v druhé ruce a ona provokativně u toho se ještě hladí na prsíčkách a na pravé ruce se jí lesknout dva její ulepené prstíky od její šťávičky a už oblečená jen v tom obojku.

Na půdě si stoupám za ní a chytám ji za ruce v kterých pevně drží mé krásné prsíčka. Ruce ji svazuji za zády za zápěstí, pak ji svýma nohama roztahuji ty její, pak si klekám a přivazuji jí takto roztažené nohy provazy k zemi aby je nemohla dát k sobě, na nohy jí nazouvám boty s vysokým podpatkem, aby se Haničce stálo lépe a vidím jak i se svázanýma rukama za zády se propíná a snaží se zezadu hladit se po kundičce. Stále se na mě otáčí a pozoruje mě co ji dělám a hlavně jest-li si všímám toho co dělá ona.

Chytám ji za svázané zápěstí obou rukou a přivazuji mezi ně další provaz a ruce ji zvedám od zad dále a dále, až se sama začne v pase ohýbat, až má ruce od ramen propnuté nahoru do vzduchu přivazuji je nahoru k trámu. Vidím že to je pro ni silně nepohodlné ale i tak se na mě stále šibalsky usmívá a pozoruje mě ale i své visící kozičky kde na jejich koncích jsou dva úplně ztvrdlé drahokamy jako jejich ozdoba ale i mezi své nožičky se stále dívá a já si ji také prohlížím – úplně celou.

Klekám si zezadu mezi její nožičky, a cítím tu opojnou vůni kundičky – roztoužené a dychtivé po zásunu a hlavně po svém uspokojení. Začínám ji líbat po zadečku po stehýnkách až i na kundičce, jazýčkem ji ochutnávám a cítím jak mi jemně vychází vstříc, jak se pohupuje a směruje si můj jazýček, tam kde je to pro ni nejkrásnější. Po chvilce přestávám a vidím jak zadečkem stále pohybuje ve vzduchu marně se snažíc zachytit další dotek.

Ale další dotek cítí u svého zadečku, jak ji tam roztírám gel a jeden prstík ji strkám dovnitř – ztuhla a jediný její pohyb bylo její dýchání. A už jí do zadečku tlačím kovovou kuličku která je na konci análního háku – a je pevně v ní a její zadeček hák pěkně objal a už jej nepustí ven. Pak se postavím a chytám ji pevně za pas, a přirazím do její kundičky – jen Haničky mocné vydechnutí – jak krásně, bez odporu a jemně ho má kundička přijala. Chytám Haničku za vlasy a zvrátím ji hlavu dozadu a druhou rukou ji dávám do pusy roubík (takové kovové O jen z ocelového drátu a řemínky – ten mám nejradši neboť chci aby mi ho i vykourila). Vlasy jí házím dopředu a utahuji řemínek od toho roubíku a cítím jak má Hanička se stále vrtí zadečkem na jejím lízátku, na kterém je úplně nabodnutá. Když jsem ji utáhl roubík, přivazuji jí za hlavou na řemínek roubíku provaz a přes záda až k oku toho análního háku co má v zadečku, provékám provaz očkem a začínám jemně stahovat. Cítím jak se Hanička přestala hýbat a jen pozoruji jak se ji bedra propadají níž a zadeček leze výše až je ohnutá s zvrácenou hlavou a její jemné zakňourání mi signalizuje správné dotažení. Poodstupuji od ní a tím ji z kundičky беру tu výplň, když vyklouzl úplně celý, Haničce se lehce podlomili kolena ale to už bolestivé napnutí v ramenech a zadeček je opět ve své správné výšce nad zemí a krásně vyšpulený. Přechází k její hlavě a stojím z boku, беру její polovinu vlasů a pletu ji cop. Hanička se na mě stále snaží dívat, ale díky tomu roubíku který je za její hlavou přivázaný, nemůže moc hlavou otáčet a ani kývat, díky dotažení k tomu análnímu háku. Ale vidím jak lačně pozoruje své lízátko co mi trčí z kalhot, které je už mokré od mé kundičky, přecházím na druhou stranu a zastavím se před ní. Kousek od Haničky, kousek od její pusinky mi trčí špička mého penisu – jejího lízátko. Vidím jak se snaží ho

jazyčkem alespoň trochu pohladit, a tak ji ho zasouvám do pusinky a hned zase ven a už ji pletu cop na druhé straně hlavy – musí mít vlásky v copu, za chvílku začne Hanička slintat – nadřzeností?

Stojím za Haničkou a hladím jí po kundičce, cítím jak se mi sama na tu ruku tiskne a jak jemně zadečkem pohybuje proti mé ruce co ji tato pozice jen dovolí. Poklekám a začínám ji líbat na kundičce a do pusy vsaji její samou nadřzeností zduřelí pošťvácěk a začínám ji lochtat na vnitřní straně stehýnek. Začíná se kroutit ale cítím jak nechce kundičkou uhnout, něco drmolí, ale přes roubík v puse to nedává žádný smysl. Lížu jí kundičku a slízávám její šťávičku a u toho ji stále lechtám po stehýnkách, cítím jak se jí špatně stojí, jak rády by utekla, nebo uhnula tomu lochtání ale zase kundičkou nechce hnout někam aby ztratila mé doteky. Zvedám se a zasouvám do Haničky svůj krásně tvrdý penis – její lízátko. Cítím jak se vrtí a snaží se mi na něj sama nabodávat, povytahuji ho z ní, tak že jen žalud je v její kundičce. A lechtám ji na bocích, jak jen krásně se vlní ale zadečkem se ani nepohne, stále jí lechtám a cítím jak se jí chvějí nohy jak se drží aby se vlnila jen tam kde ji lochtám, jejího mumlání si nevšímám. Lechtám ji dále, a pak jen do ní přirazím a lechtám bez přestání dále, a cítím jak se mi po něm nevědomky vozí jak se celá rozvlnila, jak se snaží uhnout a utéci.

Haničce krásně lítají copánky na hlavě i z těch malých pohybů co s hlavou může dělat, celé tělo se jí vlní pod nápořem mých lechtajících doteků na jejích bocích.

Přestávám ji lochtat a vytahuji její lízátko z mé kundičky. Vidím jak se ji opět podlamují kolena, jak se celá jemně chvěje a zhluboka oddechuje. Sedám si vedle Haničky na bobek a ruce dávám pod její prsíčka, které se jejím dýcháním pohupují nahoru a dolů, vždy jak se nadechne její bradavky se mi otřou o mé ruce a ona se vždy celá zachvěje. Pak ji prsa беру do rukou a jemně jí je mačkám a hladím a nadzvedávám ji je. A už je zase celá chtivá a tak ji hned lochtám po vyšpuleném bříšku, kterým nemá kam uhnout – jen lehce do stran – neboť nahoru to nejde, protože stojí skoro na špičkách v podpatcích a v bedrech je prohnutá díky svázání mezi análním hákem a jejím obojkem, což ji už tak samo o sobě zvrací hlavu dozadu a nutí ji být maximálně prohnutá směrem dolů – k mým lechtavým dotekům. Hlavou už zase hází co ji jen ten uvázaný roubík dovolí, a opět to stejné mumlání, které se během chvílky začíná měnit v pištění.

Začíná tu být docela vedro a tak se svlékám a to Haničky pištění se mi moc nelíbí a tak se postavím před ni a do pusinky ji dávám její lízátko a hned se snaží ho kouřit i když hlavou může dělat jen malé pohyby, ale o to více cítím její jazyk jak mi ho s ním snad úplně omotává a její zvrácený pohled do mých očí – její prosebný pohled, že už více nechce, že by raději dostala důtkami na zadeček, ale klidně i kundičku – můj pohled – blaženosti.

Hanička si patrně myslela že poznala co je to peklo, ale to ještě nepoznala a tak jemně jí s jejím lízátkem jezdím v její něžné medové pusince a z háčku nad ní беру prachovku a začínám ji s ní lochtat po zadečku zádičkách a bocích. Hanička neuvěřitelně šílí, snaží se smát a vzápětí se hned dusí na svém lízátku jak se nešikovně pohnula a nabodla se pusinkou na něj a pořád se vlní, chvěje ale nepřestává mi jazyčkem dráždit své lízátko. Ale nejhorší pro ni vždy přišlo, když jsem ji tou prachovkou projel vždy mezi půlkami – úplně rázovala mezi provazy ze strany na stranu v maximálně povolených mezích, ale pak přišlo na řadu bříško a opět to stejné, a jediné co bylo slyšet, byli její jemné steny a napínání se provazů.

A tak to jsem si s Haničkou pěkně hrál a užíval si v její pusince až se najednou celá rozechvěla a ve chvíli když jsem ji lechtal tou prachovkou na bříšku a zajel s ní až na její kundičku, viděl jsem za jejím zadečkem zlatý déšť – Hanička se mi počůrala jak malá holčička. Její oči se na mě vůbec nedívali a já viděl jak celá rudne hanbou a ponížením. Vyklouzl jsem z její uslintané pusinky a pozoroval jak ji sliny tečou po bradě a skapávají v dlouhých táhlých kapkách na zem. Sedám si před Haničku na bobek a pohladil jsem jí po tvářích „Tak Haničko moje, koukám že už víš k čemu máš kundičku?“ cudně sklopila oči k zemi „máš ji přeci jen na čůrání, na což sis vzpomněl a koukám že ji i k tomu umíš

používat“ a políbil jsem ji ve vlasech. Její ponížení bylo opravdu neskutečné a tak aby na to vše zapoměla, začal jsem ji opět tou prachovkou lechtat po celém těle a tentokrát i na rukách a v podpaždí, na stehýnkách a lýtkách až sebou opět lítala ze strany na stranu ale jen minimální možné vůli provazů a jejího nepohodlného postoje. Krůpěje potu po jejím krásně hebkém a teď i lesknoucím těle signalizovali že má Hanička má opravdu už dost, a tak jsem do její kundičky ještě zajel jejím lízátkem a přestal jí lochtat, chytl jsem ji pevně za boky a lehce se předklonil k jejímu oušku „Haničko, tak mi ukaž jak si dnes nadržená a jaký uvolňující výbuch to dnes pro tebe bude“ a začal jsem ji rychle a tvrdě šukat, cítím jak neskutečně teče až to krásně v kundičce mlaská a najednou se Hanička začala chvět, propnula se ještě více a její zachrčení – díky slinám v pusince – stažení kundičky a ... a ... a ... a neskutečná její rozkoš. Nechal jsem ji vydechnout a cítím s ní tu bolest, tu neskutečnou bolest po slasti euforické slasti, která se rozlila jak přívalová vlna jejím celým tělem ale za sebou nechávala zpusťšenou zemi svalů, které si až teď začíná plně uvědomovat jak ji bolí ramena, za krkem, v bedrech, lýtkách, ... Místo úlevného protažení a schoulení se po krásném orgasmu musí stále takto nepohodlně stát a já ji opět začínám tou prachovkou lochtat úplně všude, sliny ji bez přestání stále tečou z pusinky a jak stále hází jemně hlavou má už celou bradu poslintanou a opět Hanička rázuje a zkouší pevnost provazů v jejich maximální povolené mezi, však pro ni jen minimální pohyb bez možnosti útěku a už piští, vřeští a chrochtá. Ale také vlhne moje kundička více a více a tak ji přestávám lochtat a mezi prsty беру její diamantové bradavky a dráždím je a už se zase Hanička rozpouští ve své slasti ale hned ji zase lechtám a už zase rázuje ve své strasti.

A tak zase lízátkem do kundičky a chvíli jsem v ní jen tak hravě jezdil a Hanička mi vycházela z posledních svých sil vstříc, a už ji zase lechtám a nechávám si ji nabodnutou na jejím lízátku, jak se krásně vlní a stahuje.

Přestávám ji lochtat a lehce se předkloním a chytám ji za její visící prsíčka tak že je celé obejmu a mezi prsty mám její bradavky, které jemně těmi prsty tisknu a povolují a začínám ji jemně šukat „Haničko, a víš k čemu ještě máš kundičku, kromě čůrání“ – Haničky jen jemně pokývání hlavou jako že ví. Pohládl jsem ji po prsíčkách palci a stále jí je držím v pevném objetí svých rukou a začínám přidávat v přírazech. „Haničko, dnes si zasloužíš více a tak se zase krásně udělej, kolikrát chceš“ – Hanička cosi zachrochtala, ale nepřátelsky to neznělo.

To už ale Haničku držím za boky pořádně rychle a tvrdě do ní přirážím, cítím jak se chvěje, cítím jak se chvěji, jak mé semeno postupuje dál a dál a jak jsem na špičce jejího lízátko nesmírně přecitlivělí. A Hanička se stáhla a rozechvěla, což ve mně vyvolalo nezastavitelný mohutný výstřik a už cítím jak se plní a jak společně prožíváme své orgasmy.

Pohládl jsem Haničku po zadečku „Tak už víš na co vše máš Haničko kundičku a žádné tvé osahávání ani hlazení v tom nebylo“ a lehce jsem ji plácl přes zadeček ale to stačilo k tomu aby se Hanička lehce stáhla a z kundičky ji vyteklo trochu mé šťávičky smíšené s tou její. Odcházím pryč po schodech dolů. Po krátké chvíli se k Haničce vracím a vidím jak tam sotva stojí, celá se třesoucí, z kundičky a z pusinky neuvěřitelně teče.

Odvozu ji jí ruce od trámu a pomáhám ji se narovnat, povolují provaz mezi análním hákem a roubíkem a už Hanička bolestivě sklání hlavu dopředu a rozepínám ji roubík a vyndávám z její uslintané pusy, její vděčné pohledy na mě a přesto vidím její naprosté vyčerpání a podlamování se v kolenech a to hlavně když jí vyndávám ten anální hák ze zadečku. Tak ještě rychle rozvázat nohy od země a ruce od sebe a už mi Hanička padá do náruče.

Odnáším ji do koupelny, kde se už napouští voda do vany a pokládám ji do ní. Vidím její úlevu, která střídá bolest ze svalů, které právě v teplé vodě povolují. Umývám ji a holím nožičky a kundičku. Beru sprchu a sundávám z ní sprchovací hlavici a nasazuji takovou jen úzkou takové jen zaoblené zakončení a začínám štelovat vodu, aby byla příjemná (ne horká, ne studená) a Hanička kouká jak z konce tryská voda do všech stran a už jí to pomalu zasouvám do kundičky, jen se na ní usměje a pohládím ji po tváři. Vidím jak se jí to líbí, jak

začíná zrychleně dýchat, jak ji opět tvrdnou bradavky, jak se nohama zapírá o vanu a její prosebné pohledy. „Haničko, to aby si byla čistá úplně celá a všude, ale s tím nebojuj, klidně se udělej.“ Pomáhám ji se zvednout z vany a vidím jak se jí chvějí nohy a z kundičky jí vytéká voda z té sprchy díky které má Hanička prožila další orgasmus a už si ji беру do osušky do náruče a jemně jí suším, pak ji odnáším do postýlky a pokládám Haničku na břicho.

Olejíček na záda a už na ní nasedám a masíruji jí záda, ruce, krk, ramena, nožičky. Až milá Hanička úplně usnula, tak ještě do sprchy a hned za tou úžasnou Haničkou do postýlky, která už leží v klubíčku na boku, úplně čistá a nahá - jen s obojkem na krčku - a tak se přitisknu na její záda a obejmů ji a usínám s tou mojí roztouženou a provokující Haničkou. Líbám ji ještě na ramínku a do ouška ji jen tak zašeptám „A čímpak mě asi budeš provokovat zítra, jak si jen budeš držet mojí pozornost Haničko? Miluju tě – víc a víc.“

...